
 
 

Z A P I S N I K 
sa 39. sjednice Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju i 

prostorno planiranje, održane 27. decembra 2014. godine 
 

Sjednica je počela u 10.45 časova.  
 Predsjedavao je Predrag Sekulić, predsjednik Odbora. 
 Sjednici su prisustvovali poslanici:  Branko Čavor, Mićo Orlandić, dr Strahinja Bulajić, 
dr Ljiljana Đurašković, prof. dr Jelisava Kalezić, Almer Kalač i Šefkija Murić. 

Sjednici nijesu prisustvovali poslanici: Slobodan Krušo Radović, dr Filip Vuković, 
Veljko Vasiljević, Goran Tuponja i Obrad Gojković. 

Sjednici je, u skladu sa članom 55 stav 2 Poslovnika Skupštine, prisustvovala poslanica 
Marta Šćepanović.  

Sjednici je, po pozivu, prisustvovala državna sekretarka u Ministarstvu održivog razvoja i 
turizma Daliborka Pejović.  

Sjednici je, u svojstvu  predlagača akta, prisustvovao poslanik prof. dr Branko Radulović. 
Rad sjednice pratili su predstavnici medija.  
Pošto je konstatovano da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje, za sjednicu  je 

utvrđen  sljedeći: 
 

DNEVNI  RED 
 

 PREDLOG REZOLUCIJE O ŽIVOTNOJ SREDINI sa amandmanima (dva), koje 
je podnio poslanik prof.dr Branko Radulović 

 
***** 

 
 PREDLOG REZOLUCIJE O ŽIVOTNOJ SREDINI sa amandmanima (dva), koje 
je podnio poslanik prof.dr Branko Radulović 

Predsjednik Odbora podsjetio je da je na 37. sjednici Odbora, održanoj 18. decembra, 
razmatran Predlog rezolucije o životnoj sredini i da su sjednici prisustvovali predstavnici 
Ministarstva održivog razvoja i turizma. Odbor se tada nije izjasnio jer se podnosilac Predloga 
rezolucije prof. dr Branko Radulović saglasio da u saradnji sa Ministarstvom održivog razvoja i 
turizma tekst Predloga rezolucije izmijeni. Tada je bilo najavljeno da će se Predlog rezolucije 
koji je u proceduri povući, a da će se Odbor o novom tekstu izjasniti naknadno.  Poslanik prof. dr  
Radulović nije povukao iz procedure Predlog rezolucije već je,  nakon usaglašavanja stavova sa 
Ministarstvom održivog razvoja i turizma, odlučio da podnese amandmane. 

U uvodnom obrazloženju poslanik prof. dr Branko Radulović istakao je da je sa 
Ministarstvom održivog razvoja i turizma postignuta saglasnost o tekstu Predloga rezolucije.   

Iznoseći mišljenje o Predlogu rezolucije, državna sekretarka u Ministarstvu održivog 
razvoja i turizma  Daliborka Pejović je podržala njeno usvajanje i saopštila da je veoma zahvalna 
na saradnji koja je dovela do brzog usaglašavanja teksta Predloga, te da se vodilo računa o 
obavezama koje u oblasti životne sredine ima Vlada Crne Gore. Posebno je istakla da se njome 
daju korisni predlozi i sugestije Vladi za unaprjeđenje rada i naglasila da se očekuje od 
predstavnika akademske zajednice i nevladinog sektora aktivno učešće u zaštiti životne sredine.  

Predsjednik Odbora Predrag Sekulić je konstatovao da su amandmani podnosioca 
Predloga rezolucije o životnoj sredini postali njen sastavni dio. 



 
 

 
Odbor je jednoglasno odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog  rezolucije o 

životnoj sredini. 
 

***** 
 

 Sjednica je završena u 11.00 časova. 
 
 

SEKRETAR ODBORA                                                                       PREDSJEDNIK ODBORA  
 
Radana Damjanović                                                                                      Predrag Sekulić 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

39. sjednica Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju i 
prostorno planiranje,  

održana 27. decembra 2014. godine 
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